

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Агрономія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
магістр з нормативним терміном навчання (на базі рівня вищої освіти
бакалавр, строк навчання 1 рік 4 місяці)*

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія», розроблена науково-педагогічними співробітниками кафедри селекції, рослинництва та захисту рослин факультету агрономії та будівництва Луганського національного аграрного університету.

В умовах інноваційного розвитку аграрного сектору економіки для значного підвищення ефективності сучасного сільськогосподарського виробництва підготовка фахівців в сфері агрономії є системною і надзвичайно актуальною задачею, тому розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія», яку передбачається використовувати в навчальному процесі в Луганському національному аграрному університеті, представлена необхідними документами, які розроблені закладом вищої освіти з урахуванням вимог які складаються на ринку праці та відповідно до державних регламентацій. На сьогодні Україна це країна з добре розвинутим сільським господарством і експортним потенціалом, а основою успіху передових господарств є знання, досвід, ініціатива, спостережливість, впровадження нового та прогресивного, що враховувалось авторами при складанні освітньо-професійної програми. При цьому важливою складовою розробленої освітньо-професійної програми і відгуком на наявні виклики є оптимальне співвідношення «hard skills» та «soft skills» згідно запитів стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти складається з 90 кредитів, включає аудиторну та самостійну роботу студентів, навчальну і виробничу практики та необхідний

час для здійснення контролю якості засвоєння студентами всіх компонентів представленої програми. Це дозволить студентам якісно засвоювати освітні компоненти і сформувати необхідний рівень компетентностей, які будуть необхідні в подальшій професійній діяльності у змінних умовах аграрного виробництва.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія» складена послідовно і логічно. Авторами чітко сформульовано мету, загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання. Наведені в освітньо-професійній програмі дисципліни в достатній мірі відображають необхідні теми актуальні для галузі агрономії. Програмою передбачено виробничу практику, що сприятиме формуванню у студентів основних практичних навичок і становлення їх як фахівців здатних до самостійної роботи.

Враховуючи викладене, щодо виробничої практики є потреба збільшити її тривалість з охопленням основних технологічних процесів задля системного засвоєння здобувачами новітніх технологій в рослинництві.

Розроблена освітньо-професійна за спеціальністю 201 «Агрономія» має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, фаховими кадрами та необхідними матеріалами.

Вважаю, що представлену освітньо-професійну програму можна позитивно оцінити та рекомендувати до використання в навчальному процесі для підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», що дозволить підготувати високоосвічених грамотних спеціалістів, в працевлаштуванні яких є зацікавлені провідні агропідприємства України.

Директор ДП АПК «УКРАГРОСТАР»

12.05.2020 р.



Васильєв М.В.